

*сто, на которое ступят стопы ног ваших, Я даю вам*” [Иис.Нав. 1:3-4]. Аминь! Слава! И Иисусу Навину необходимо было знать те места. А когда человек получал своё наследие, ему давали межевые знаки. И смерть была тому, кто передвигал его межевые знаки. В Притчах говорится: “Не перемещай древних меж” [Прит. 22:28]. Павел показал нам наши межи, Пётр показал нам межи. Они показали нам, как нужно креститься. Они показали нам, как исцелялись больные. Они показали нам, как Ангел вёл их в служении, как воскресали мёртвые. Филипп был перенесён. У них была совершенная любовь, их посещали Ангелы. Аминь!

И что же произошло? — Пришли николаиты, покорили церковь, передвинутъ межевые знаки, заставить их креститься во Имя Отца, Сына и Святого Духа. Они украли у них наследие, заставили их молиться Марии, заставили соблюдать субботу, заставили их продавать книги, как свидетели Иеговы. Аминь.

Но Бог послал пророка, чтобы показать нам оригинальные межевые знаки (аллилуйя!) и вернуть нам всё, что принадлежит нам. И Бог открыл ту купчую запись и начал показывать нам: “Это принадлежит вашему Отцу, это принадлежит вашему Отцу, и то Ему принадлежит”.

### **Три фазы искупительного труда**

*(Three Phases Of Redemptive Work)*

Эту проповедь брат Вин Далял произнёс в воскресенье утром 17 августа 1997 года в городе Воля Петрова, Польша. Длительность записи два часа и девятнадцать минут.

Издание данной проповеди стало возможным благодаря добровольным пожертвованиям верующих. Распространяется бесплатно.

## **ТРИ ФАЗЫ ИСКУПИТЕЛЬНОГО ТРУДА**

### **Закон о близком родственнике и его обязанности**

Он даёт нам сверхъестественные наставления, чтобы мы могли исполнять Его Слово. Он делает нас Своими сотрудниками. Он даёт нам участвовать в Своём великом плане искупления. Поэтому Он искупил нас, поэтому Он и освятил Церковь, чтобы Он мог вернуться и обитать в этой Церкви, и работать вашими руками, ходить вашими ногами и думать вашим разумом, верить вашим сердцем, говорить вашими устами, жить Своей собственной Жизнью через вас, “имея первенство, надзор, руководство Духа” [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963, пар. 146]. Тогда каждое ваше движение отображает Иисуса Христа, показывая, что вы больше не двое, а одно. “В тот день вы узнаете, что Я в вас и вы во Мне” [Иоан. 14:20]. Аллилуйя! Разве это не прекрасно? Аминь.

Давайте склоним головы для молитвы. Давайте верить сегодня всем своим сердцем, ведь сегодня воскресенье (аллилуйя!), солнце уже взошло, и Его великая оживляющая сила находится здесь среди нас. Давайте будем верить Ему в каждой своей нужде.

Всемогущий Боже, мы благодарим Тебя, Отец, за эту благословенную привилегию, что мы можем собраться в доме Твоём. Нам вспоминается, что сказал Давид: “Возрадовался я, когда сказали мне: ‘Пойдём в дом Господень’” [Пс. 121:1]. Какие великие благословения Ты излил на нас, какие великие вещи Ты показал нам в Своём Слове! Как ясно Дух Святой проговорил к нам! И когда мы собрались теперь в доме Твоём, мы ждём сегодня

с нетерпением Тебя, Господь, в этот великий последний день нашего праздника.

Мы помним из Библии, как Ты поднялся и сказал: “Жаждущий пусть приходит и пьёт Воду из реки Жизни даром. А Дух и Невеста сегодня говорят: приди!” [Иоан. 7:37-38, Отк. 22:17]. Пусть реки этой Воды, кристально чистой Воды, потекут от Престола Божьего и принесут насыщение, пусть они дадут нам силу в нашей жизни, чтобы мы могли жить для Тебя благочестивой и посвящённой жизнью, жизнью, отданной для Твоего служения, чтобы Ты мог исполнить Своё Слово и дать великое свидетельство, и показать Свою Славу в жизни Своих детей, в их общинах, в их собраниях, куда Ты их поместили. Даруй это, Господь!

Пусть сегодня Твоему Имени будет уделена великая честь и слава, ибо это наше желание, чтобы был виден не человек, а только наш Господь Иисус Христос. Пусть Он будет утверждён в сердцах Твоего народа в истинном духовном взаимоотношении, через которое они смогут стать новыми творениями во Христе. “Всё древнее прошло, теперь всё новое” [2 Кор. 5:17].

Благослови Своё Слово для наших сердец, Отче. Мы всё теперь предаём в руки Твои. Ответь на каждую нужду среди нас, ибо мы просим обо всём этом во Имя Господа Иисуса Христа. Аминь.

Давайте обратимся к Книге Откровения, 5-я глава, начнём читать с 1-го стиха. Как верующие Посланию, мы все знакомы с этим местом Писания.

<sup>1</sup> *И видел я в деснице у Сидящего на престоле книгу, написанную внутри и отвне, запечатанную семью печатями.*

<sup>2</sup> *И видел я Ангела сильного, провозглашающего громким голосом: кто достоин раскрыть сию книгу и снять печати её?*

кумент — доказательство того, что цена была уплачена, и что вы имеете законные права на это наследие.

Но если он всё же сомневается в этом, тогда вы вместе идёте к той большой книге записей, и они начинают перелистывать её страницы, чтобы удостовериться, есть ли там другая такая покупка, совпадающая с вашей; и они сверяют их номера, сравнивают информацию на вашем документе, и они видят подпись директора, видят цену, которую вы уплатили, сам кассир может подтвердить это. И если вы знаете, что имеете, тогда нет никакого сомнения, нет никакого замешательства в разуме.

Вы слышали, как пророк молился, когда он противостоял дьяволу, когда у него подчас были тяжёлые случаи? Он говорил: “Сатана, этот дар был послан мне через Ангела, пришедшего из Присутствия Всемогущего Бога, который сказал мне, что ничто не устоит передо мной. И на основании того поручения, что Бог встретил меня и помазал меня на этот труд, и послал меня освободить Его детей, я призываю тебе убрать прочь свои руки с Божьего имущества”. Аллилуйя! Ведь он увидел, что, когда Бог встретился с Моисеем, когда Бог встретился с Павлом, он увидел в Библии, что они получили поручение. Он увидел свою позицию в Слове. Он знал, на чём стоит, и он мог господствовать над любыми обстоятельствами.

Мой брат и моя сестра, эта Книга, которая была у Адама, вернулась к Богу, затем Её взял Агнец, и Ангел спустился с Ней. Она вновь теперь возвратилась к людям между языческим пророком и еврейскими пророками. И те люди знают, что получили; они знают, что значит это послание; они знают, каково их наследие. И когда мы поём: “Обещанья в Книге все мои, главы все, строки все, все стихи”, — они знают, о чём говорят.

Бог сказал Иисусу Навину: “От Ливана до реки Евфрат, до захода солнца будут пределы ваши. Всякое ме-

всего этого приходит владелец магазина или кто-то ещё, чтобы поставить на нём свою подпись. А затем вы идёте к кассиру и там уплачиваете деньги, и они заворачивают вам в упаковку. Что произошло? — Произошла торговая сделка, теперь вы стали их законным владельцем благодаря цене, которая была уплачена. И этот листок бумаги, который они дали вам, вы не выбрасываете в мусорный ящик — это ведь купчая запись, это доказательство того, что вы стали их законным владельцем.

В некоторых магазинах они даже спрашивают ваше имя и адрес, чтобы вписать это в соответствующую графу. Некоторые продавцы хотят записать даже номер вашего телефона, они хотят связаться с вами, в случае, если возникнет какая-нибудь проблема с туфлями.

Итак, вы берёте туфли, а в то же самое время думаете: “В воскресение ведь пойду на свадьбу в новых туфлях”. И вы направляетесь к выходу, думая о свадьбе, и когда проходите через двери, вдруг чувствуете, что кто-то схватил вас рукой. А это охранник магазина, который следит за ворами, и он не видел, как вы покупали туфли, и он думает, что вы прикидываетесь. Он не знает, что вы задумались о свадьбе. Поэтому он говорит: “Попался! Куда это ты идёшь с этими туфлями? Я — охранник в этом магазине, я как раз ищу таких воришек, как ты”.

Неужели вы испугаетесь и начнёте умолять: “Прощу, не арестовывайте меня! Прошу, не надевайте на меня наручники! Лучше возьмите эти туфли, только меня отпустите”? Вы такого не сделаете, потому что вы понимаете, что написано на этом листке бумаги. Вы просто посмотрите ему в глаза и скажете: “Убирай от меня свои руки!” Аминь! Вы скажете: “Сударь, прошу прощения, вы должны извиниться передо мной”. Вы скажете: “Я — законный владелец этих туфель”. И вы достаёте свой до-

Во-первых, мы увидели Книгу, запечатанную Семью Печатями, а затем мы увидели, что был сделан призыв, чтобы кто-нибудь пришёл и открыл эту Книгу. Но, прежде всего, кто-то должен был быть достойным, чтобы открыть эту Книгу.

*<sup>3</sup> И никто не мог, ни на небе, ни на земле, ни под землёю, раскрыть сию книгу, ни посмотреть в ней.*

Ни Ангел, ни человек не были достойны. Эта Книга имела отношение к человеку.

*<sup>4</sup> И я много плакал о том, что никого (никого из людей) не нашлось достойного раскрыть и читать сию книгу, и даже посмотреть в ней.*

*<sup>5</sup> И один из старцев сказал мне: не плачь, вот, лев от колена Иудина, корень Давидов, победил и может раскрыть сию книгу и снять семь печатей её.*

Когда ни один человек не был достоин, Иоанн начал плакать. Он понял, что это значило. Он знал, какого рода это был Документ. И он знал, что, если никто не сможет открыть Его, тогда всё будет потеряно. И когда он стал плакать и горевать, один из старцев просто слегка коснулся его и сказал: “Послушай, не плачь, паренёк. Посмотри вон туда, Лев от колена Иудина, Он достоин”. Аминь! Аллилуйя!

*<sup>6</sup> И я взглянул, и вот, посреди престола и четырёх животных и посреди старцев стоял Агнец как бы закланnyй, имеющий семь рогов и семь очей, которые суть семь духов Божиих, посланных во всю землю.*

*<sup>7</sup> И Он пришёл и взял книгу из десницы Сидящего на престоле.*

Вы заметили? Старец сказал Иоанну: “Лев от колена Иудина победил, чтобы открыть эту Книгу”. Благодаря одержанной победе Он смог открыть эту Книгу. То, что Он одержал победу, сделало Его достойным раскрыть эту Книгу. Это очень важно! Он победил, чтобы открыть Книгу, в противном случае Слово было бы закрыто.

Когда идёшь в церковь и видишь закрытое Слово, тогда ясно, что кто-то там ещё не победил, потому что для того, чтобы открыть это Слово, ты должен быть победителем. Аминь! Слава!

*8 И когда Он взял книгу, тогда четыре животных и двадцать четыре старца пали пред Агнцем, имея каждый гусли и золотые чаши, полные фимиама, которые суть молитвы святых,*

*9 И поют новую песнь, говоря: достоин Ты взять книгу и снять с неё печати; ибо Ты был заклан, и Кровию Свою искупил нас Богу из всякого колена и языка, и народа и племени.*

Они начали петь об искуплении, когда увидели, как Агнец взял Книгу и снял с Неё Печати. Итак, отсюда мы узнаём вот что: эта Книга имела отношение к человеку; кто-то должен был победить, чтобы открыть Её; а когда Она была раскрыта, они стали петь об искуплении. Аминь! И эти вещи важны, чтобы уразуметь, в чём заключается вся суть этой Книги.

*10 И сделал нас царями и священниками Богу нашему; и мы будем царствовать на земле.*

Итак, мы видим, что здесь говорится о нашей позиции на земле: “Мы были искуплены и будем царствовать на земле как цари и священники”. Это позиция власти и силы, позиция правления вновь на земле, не на Марсе. Сегодня хотят полететь на Марс — неверующие, не

тем подходящим кусочком, чтобы доказать, что двое есть одно! Аминь! Аллилуйя!

Итак, мы видим, что эта великая тайна востребования находится прямо здесь, в Книге Иеремии. Мы видим родственника, видим труд выкупа, видим цену искупления, видим выкупленный удел, мы видим купчую запись. Мы видим семь десятилетий, Семь Периодов Церкви, видим время восстановления, видим труд востребования, видим искупление выкупленного удела в день искупления — прямо здесь, в Книге Иеремии.

Увы, мы так и не успели подойти к Книге Руфь, где Вооз предстал перед старейшинами у ворот, чтобы искупить языческую невесту. Аминь! Мы также не обратились к Книге Левит, 25-й главе, чтобы проследить юбилей. Когда там трубили в бараний рог, человек мог возвратиться к своему наследию.

Итак, вы видите, чем является это Послание. Многие из вас ходят в магазины, и вы покупаете разные вещи: одежду своим детям или что-то для себя, и вы делаете всё это. Возможно, вы пошли в магазин, и вам пригляделась пара красивых туфель, скажете: “Мне как раз нужны туфли. (Проверяете, сколько у вас денег). Что ж, я думаю, могу купить их, дай-ка я их померяю. Мне нравятся эти туфли, хочу коричневого цвета”. И вы платите за них деньги.

Так вот, эти туфли принадлежат тому магазину, магазин — законный их владелец. И если вы возьмёте те туфли и попытаетесь выйти с ними из магазина, не заплатив за них, то вас арестуют за кражу в магазине. Это преступление, даже и не думайте такого делать! Аминь! Но вы вынимаете деньги и платите за них. Тогда продавщица берёт чек, на котором написано название магазина. Там есть место для даты, там есть место для описания этих туфель, там есть место и для цены туфель. И после

Итак, когда они вынули ту купчую запись, там было два документа: один был запечатан, а другой — открыт. И когда печати были сняты, тогда эти два документа должны были совпасть, они должны были быть одинаковыми. Аллилуйя! Слава!

Посмотрите в начало, в саду Эдемском Бог создал глиняный сосуд, которым был Адам. Он был сотворён из праха земного — естественный человек, и Бог поместил духовного человека в то тело. В том сосуде были Адам и Ева, Ева была в Адаме, ещё не выраженная. Адам мог открыться, но Ева была запечатана, она не могла открыться, её нужно было извлечь в подходящее время. Когда Бог навёл на Адама сон, который был прообразом Христа на кресте, Он начал формировать невесту с ног до головы, и Он представил её ему. Адам же взглянул на неё и сказал: *“Это кость от костей моих и плоть от плоти моей”* [Быт. 2:23]. Она была тем подходящим куском от Шедевра [*“Шедевр”*, 05.07.1964, пар. 85-86]. Аллилуйя!

И потом, когда пришёл Иисус, те два документа находились в одном Сосуде — мы были в Нём, Невеста была во Христе, ещё не выраженная. Он мог открывать Себя, Он взял Писания и сказал: *“Здесь Большой, чем Моисей. Здесь Большой, чем Соломон. Здесь Большой, чем Иона”* [Матф. 12:41-42]. Он доказал, что являлся Словом. Но Невеста была запечатана, не была выражена. Однако, по истечении Семи Периодов Церкви, после Его смерти на кресте, вода, Кровь и Дух вышли из Него, чтобы сформировать Невесту. И на протяжении Семи Периодов Церкви Невеста формировалась. И в конце седьмого дня, когда Он взял Книгу и снял с Неё Печати, Он дал начало сверхрасе — Невесте, которая будет верой от Его веры, добродетелью от Его добродетели, Жизнью от Его Жизни, делами от Его дел. Она будет Его откровением, она будет

семя Божье. Когда были сняты Печати, семя Божье начало петь: *“Мы будем царствовать на земле”*. Люди увидели, что этот мир гибнет, поэтому они хотят полететь на Марс. Но мы знаем, что именно крещение Огнём сделает так, что эта земля облечётся в красоту Эдема [*“Будущий Дом”*, 02.08.1964, пар. 276]. Аллилуйя!

Давайте ещё раз помолимся.

Отче, возьми Своё Слово и сделай Его таким реальным сегодня, каким раньше Оно ещё никогда не было, чтобы Оно могло дать сильную веру в то, что Ты совершил в эти дни, и что Ты проговорил Своей Невесте через уста подтверждённого пророка. И пусть Оно вызовет у людей веру в то, что Ты совершил для них, чтобы они могли жить в Богом данных привилегиях и являть Твою победу и причину Твоей смерти. Даруй это, Господь, во Имя Иисуса Христа. Аминь.

Да благословит вас Бог. Садитесь, пожалуйста.

Я хотел бы сегодня говорить на тему *“Три фазы искупительного труда”*. А подтема будет такая: *“Закон о близком родственнике и его обязанности”*. Аминь. Мы рассматриваем искупление. Огромная заслуга этого Послания и Божьего посещения в эти последние дни заключается в открытии Семи Печатей. Вот что сделало это посещение в эти дни полностью отличным от прежних веков, потому что это было великим событием, которого люди так ожидали все эти шесть тысяч лет, что в один прекрасный день эта Книга будет взята, Печати будут сняты, искупление будет вновь открыто, человек возвратится в бессмертие, человек вернётся в восстановленный Эдем.

Это было криком в сердце человека, который был сотворён в начале по образу и подобию Божьему, и которому было дано господство над землёй [Быт. 1:26]. Тогда у человека было великое наследие. А затем, когда чело-

век пал, и был изгнан из сада, “в поте лица своего он должен был есть хлеб”, ибо теперь он был падшим творением [Быт. 3:19]. Человек так жаждал возвратиться в сад и вновь вкушать от Древа Жизни. И только в Книге Откровения мы услышали о Древе Жизни, и человеку было дано обетование: “*Побеждающему дам вкушать от Древа Жизни, которое посреди рая Божьего*” [Отк. 2:7].

Адам хотел вкусить от того Древа, но ещё не пришло то время. Бог поставил там Херувима, Он запечатал это Дерево, чтобы никакой человек не мог подобраться к этому Дереву. Аллилуйя! Даже когда Он построил скинию, Престол милости, где Бог пребывал посреди Херувимов, Он был запечатан завесой, чтобы никакой человек туда не зашёл. И Бог оставался тайной, точно как и Древо Жизни оставалось тайной. Он сказал: “*Как бы человек не простёр руки своей, и не взял от Древа, и не вкусили*” [Быт. 3:22]. Но должен был прийти такой день, когда тот Херувим, который запечатал это Дерево, который не позволял человеку подойти к Дереву, начнёт подгонять людей к этому Древу [“*Откровение: гл.4, ч.3*”, 08.01.1961, пар. 380]. Аллилуйя! Слава! Должен был наступить тот день, когда человек мог бы протянуть свои руки, сорвать плод с этого Древа и вновь вкушать. Аллилуйя! Я хочу показать вам, что это происходит в этом Послании. Это происходит в этом Послании.

Проблема же в том, что многие люди очень много находятся в человеческой сфере, и их глаза нужно помазать глазной мазью, чтобы эти современные события прояснились для них, и чтобы они осознали, что они находятся среди подтверждённого пророчества, пророчества, которое исполняется.

Они ходили с Иисусом, они ели с Ним, спали — они много чего делали вместе. А потом, когда Он умер, они сказали: “А мы думали, что это тот Муж, который вос-

Ухватите эту картину! Царь Вавилонский окружил тот город, он разорял ту землю, и он собирался взять в плен весь город — это прообраз сегодняшнего мира, царя Вавилонского, который захватывает весь мир в плен. Аллилуйя! И в тот час, когда разоряли эту землю, пришло великое откровение, касающееся “искупления купленного удела” [Еф. 1:14]. Иеремия уплатил ту цену, он совершил труд выкупа, он заплатил цену искупления и подписал ту купчую запись. А купчая запись была доказательством того, что выкуп был совершен.

Что такое Знак? “Знак — это символ того, что цена была уплачена” [“Знак”, 01.09.1963у, пар. 47]. Чем сегодня является купчая запись? — Духом Святым, это доказательство, что цена за вас была уплачена. Дух Святой — это доказательство, что цена за вас была уплачена. Откровение Слова доказывает, что вы имеете Духа Святого (аминь), что вы можете востребовать то, что принадлежит вам.

И Иеремия знал, что то наследие не будет востребовано в тот момент, когда его выкупили. Иисус знал, что Он не мог нас забрать с земли, когда Он уплатил ту цену на кресте. Он знал, что должны были пройти Семи Периодов Церкви, и только тогда Он мог открыть Книгу и востребовать наследие. А Иеремия в прообразе знал, что семь десятилетий должны были пройти. Он сказал ему: “Положи это в глиняный сосуд, потому что, по прошествии многих дней, будет восстановление, мы выйдем из Вавилона, мы вернёмся в родную страну, вернёмся, чтобы востребовать принадлежащее нам”. Мы должны знать, что принадлежит нам. А узнать мы сможем, только если получим эту Купчую Запись, потому что этот Правовой Документ и есть доказательство того, что ты являешься законным владельцем и не предъявляешь ложных притязаний. Аллилуйя!

это ложь из самой преисподней. Ведь что тогда вот это? Аминь! Слава!

Посмотрим на 24-й и 25-й стихи. Иеремия говорил в своей молитве Богу, он сказал:

*24 Вот, насыпи достигают до города, чтобы взять его; и город от меча и голода и моровой язвы отдаётся в руки Халдеев, воюющих против него; что Ты говорил, то и исполняется, и вот, Ты видишь это.*

*25 А Ты, Господи Боже, сказал мне: “купи себе поле за серебро и пригласи свидетелей, тогда как город отдаётся в руки Халдеев”.*

И потом Бог отвечает ему. Давайте взглянем на 42-й стих, где Бог отвечает на его молитву:

*42 Ибо так говорит Господь: как Я навёл на народ сей всё это великое зло, так наведу на них всё благо, какое Я изрёк о них.*

*43 И будут покупать поля в земле сей, о которой вы говорите: “это пустыня, без людей и без скота; она отдана в руки Халдеям”;*

*44 будут покупать поля за серебро и вносить в записи, и запечатывать и приглашать свидетелей — в земле Вениаминовой и в окрестностях Иерусалима, и в городах Иуды и в городах нагорных, и в городах низменных и в городах южных; ибо возвращу плен их, говорит Господь.*

Итак, Бог говорил Иеремии: “Посмотри на сию землю, она опустошена: кругом ни человека, ни зверя, земля разорена”. Иеремия сказал: “Господи, я вижу все эти войска, осаждающие землю сию”.

становит Царство, но сейчас Он мёртв, теперь вся церковь распадётся”. Он же сказал: “*О несмысленные и медлительные сердцем, чтобы веровать всему, что предсказали пророки*” [Лук. 24:21-25]. И тогда Он начал открывать им Писания, начал снимать с Себя покров, и стал показывать им через откровение, что же происходило, и их вдруг осенило. Глаза их открылись, и они начали осознавать, что были посреди исполняющегося Слова.

Когда же они говорили об этом позже, взгляните, как они говорили. Иоанн сказал: “Это Слово, которое было от начала. (Аллилуйя!) Всё через Него начало быть. Мы рассматривали Его, руки наши осязали Его, это Слово Жизни — мы вновь имеем это общение” [Иоан. 1:3, 1 Иоан. 1:1]. Для них это было реальностью. Почему? — Им было открыто разумение тех Писаний, которые были открыты [Луки 24:45]. И они осознали, что были их частью. Вы должны осознать, что вы являетесь их частью. Когда они открылись, они открыли то, что Невеста является частью Жениха. Всё, кем Он является, является и вы. Аминь! Это нечто великое. И когда мы осознаём это, это даёт нам веру, вводит нас в общение.

Давайте рассмотрим эти три фазы искупительного труда. Когда мы смотрим в Откровение 5, на взятие этой Книги, оно имело такое огромное значение. Пророк сказал, что это самая вершина Писаний во всей Библии [“Промежуток между Семью Периодами Церкви и Семью Печатями”, 17.03.1963у, пар. 238]. Аминь! Самая вершина Писаний! Весь план искупления находится прямо в этом месте Писания. Это действие — взятие этой Книги — имело огромное значение. Взятие Свитка с Семью Печатями и снятие Печатей означало, что пришло время востребовать выкупленный удел [Еф. 1:14].

Так вот, много раз мы слышали слово “искупление”, и мы думали только об Иисусе, умиравшем на кресте: “Он

пролил Свою Кровь за меня". Но это ещё не полное искупление, это была только часть этого труда. Остальная же часть труда должна была быть основана на этом основании. Ибо если бы Он не выполнил первой части этого труда, последующие части были бы неосуществимы.

Взгляните на Павла. Через многие годы после смерти Иисуса и Его восхождения в Небеса он сказал: "Мы сами имеем начаток Духа Святого, и мы в себе стенаем, земля стенает, мы стенаем, ожидая усыновления, искупления тела нашего" [Рим. 8:23]. Аминь! Он знал, что надлежало прийти большему искуплению. Взгляните вновь на Павла в Послании к Ефесянам, в 1-й главе, в 13-м и 14-м стихах, он говорит: "Мы получили залог наследия нашего до искупления выкупленного Им удела". Он всё ещё ожидал искупления.

Иисус сказал им в Евангелии от Луки, 21-й главе, в 27-м и 28-м стихах: "Когда увидите Сына Человеческого, грядущего на Облаке Небесном с силою и славою великою, тогда восклонитесь и поднимите головы ваши, потому что приближается искупление ваше". Аминь!

Так что искупление не было прошедшим событием, они всё ещё ожидали в будущем большего искупления. Аминь! Ведь искупление, когда Иисус умер на кресте, то, что Он сделал там, было трудом выкупа. Это как первосвященник: он закалывал жертву во внешнем дворе на медном жертвеннике, его труд не был завершён. Потом он должен был взять ту кровь и отнести её в Святое святых, чтобы покропить ею Престол милости. Аллилуйя!

Поэтому, когда Иисус умер на Голгофе, это было подобно жертве, закланной на медном жертвеннике. Затем Он приступил к следующей части Своего труда. После труда выкупа следует труд ходатайства, когда Он относит Кровь во Святое святых и начинает окроплять ею Престол милости (аминь!), место умилостивления. Аллилуйя!

те печати невозможно было снять, пока не истекли семь десятилетий. И после того, как прошли Семи Периодов Церкви... Со времени смерти Иисуса на кресте и до Его востребования Своей Невесты должны были пройти Семи Периодов Церкви, и затем Книга за Семью Печатями должна быть взята, и Семь Печатей должны быть открыты, и Семь Голосов должны раскрыть тайну того, что находится под теми Печатями.

Но когда Печати были открыты, под Первой Печатью было сказано: "Этот участок земли был дан под засев пшеницы". Но затем кто-то пришёл и посеял на нём плевелы. И тогда открыли Вторую Печать, а там сказано: "Вот в этом месте должен быть построен дом". Но кто-то пришёл пролил кровь этого человека и украл его имущество. Всё, что относилось к тому наследию, запечатано под этой печатью, потому что купчая запись имеет отношение к наследию. То наследие находится в конкретном месте, та земля была предназначена для конкретного использования. Аллилуйя!

Итак, если вы понимаете выкуп и востребование в естественном виде, в ветхозаветном прообразе, тогда вы поймёте это и в Новом Завете. Тогда вы не будете в замешательстве: "Что такое Семь Громов?" Или: "Что такое Седьмая Печать?" Или: "А такой-то сказал то-то". Пророк нам уже сказал, что это такое. Вот почему мы знаем эти места Писания. Я не получал какого-то особого откровения, пророк это уже открыл. Он был послан, чтобы открыть эту Книгу, а Дух Истины просто дальше учит нас об этом же откровении. Но он показал нам, в какие места нужно смотреть, если мы хотим уразуметь, о чём он говорил. Аллилуйя! Слава! Так что, когда вы услышите, как некоторые люди говорят: "Истина только у нас, и больше ни у кого нет Истины", — то знайте, что

умер на горе Голгофы, в глазах старейшин, перед священниками. Потом они ещё проверили, в действительности ли Он умер, чтобы удостовериться, что Он на самом деле умер. Аминь! Это было сделано при свидетелях, у всех на виду.

<sup>13</sup> И заповедал Варуху в присутствии их:

<sup>14</sup> так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: возьми сии записи, эту купчую запись, которая запечатана, и эту запись открытую, и положи их в глиняный сосуд, чтобы они оставались там многие дни.

И я представляю себе Анамеила, он оглянулся по сторонам и нашёл жестяной сосуд, который может заржаветь. Он сказал: “Это великолепная посуда, Иеремия, положи бумаги туда”. А Иеремия посмотрел на него строгим взглядом: “Только не это! Положи их в глиняный сосуд!” Аминь!

<sup>15</sup> Ибо так говорит Господь Саваоф, Бог Израилев: дома и поля и виноградники будут снова покупаемы в земле сей.

Ухватите эту картину. Он совершил труд выкупа, он отвесил ту сумму денег. Иисус был ценой искупления: “И мы не свои, мы куплены дорогою ценою, мы искуплены не тленным серебром и золотом, но драгоценной Кровью” [1 Кор. 6:19-20, 1 Пет. 1:18-19]. Аллилуйя! И после того, как он совершил труд выкупа, это был образ родственника, совершившего труд выкупа. Но он знал, что через семьдесят лет, когда они пройдут, только тогда он сможет выполнить труд востребования.

Итак, у него была эта купчая запись. Он знал о том, чтобы что-то востребовать, нужна была эта купчая запись. Итак, у него была запечатанная купчая запись, и те печати нужно было снять во время востребования. Но

Тогда люди во внешнем дворе уже не видели жертву, не видели того первосвященника. Но когда он уходит со внешнего двора, чтобы войти во Святое святых, он проходит через первую завесу, и люди теряют его из виду, они больше не видят его. И они стояли и глазели: “Куда же он пошёл? Что же произошло?” И если бы там, во внешнем дворе, кто-нибудь был с разумением, он сказал бы: “Не беспокойтесь, он вернётся. Он пошёл туда исполнить свой труд, но он снова выйдет сюда. Подождите, и вы увидите”. Аминь!

Итак, вот где он был. Он стал возноситься с горы Елеонской, а они смотрели на Него, и кто-то из них присёл в себя: “Взгляните, что опять происходит! Мы думали, что Он умер, потеряли всякую надежду, а потом Он явился, и мы поняли, что Он воскрес из мёртвых. А теперь, когда мы подумали, что Он будет с нами, Он снова уходит. Куда же Он уходит?” И они глазели на Него. И там представили два Ангела и сказали: “Мужи Галилейские! Что вы стоите и смотрите на небо?” Амины! “Сей Иисус вернётся таким же образом” [Деян. 1:11]. Аминь!

Павел в Послании к Евреям открыл эту тайну, о которой никто ничего не говорил, но Павел говорил о Нём, о великом Первосвященнике, который прошёл в Небеса и представал пред Престолом Божиим за нас [Евр. 4:14]. “Но для ожидающих Его во второй раз Он явится без греха во спасение” [Евр. 9:28]. Аллилуйя!

Затем в 1963 Тот самый, кто вознёсся в Облаке, стал вновь появляться. Кто это был? — Это был тот Первосвященник, который вышел обратно после того, как окроплял Престол милости Кровью на протяжении Семи Периодов Церкви. Он вернулся, потому что во внешнем дворе были люди, которые всё это время не видели первосвященника, пока он кропил Кровью: Павел, Ириней, Мартин, Колумба — семь полос Крови. И тогда Он вы-

полнял труд посредничества. А потом Он вышел оттуда. Аллилуйя! И внезапно те люди во внешнем дворе, когда они увидели, что первосвященник выходит наружу, они начали громко восхвалять Бога. Почему? Потому что, если бы тот первосвященник был мёртв, он не смог бы выйти наружу, а это означало бы, что Бог не принял жертву, и они всё ещё оставались бы грешниками. Но когда они увидели выходящего первосвященника, это вызвало у них радость, ибо они знали, что они прощены, и они стали восхвалять Бога (аллилуйя!), потому что они знали, что стоят перед Богом оправданными. Аллилуйя! Неудивительно, что пророк, когда он пришёл, он должен был сказать: “Вы безгрешная, незапятнанная, добродетельная Невеста!” — потому что Жертва за них была принята. Аллилуйя! Слава!

В книге Левит праздник искупления проводился один раз в году, когда первосвященник входил во Святое святых [Лев. 23:26-32]. Один раз в году, а это представляло великий труд посредничества нашего Господа Иисуса, вторую фазу искупления. Аллилуйя! И когда он выходил оттуда... Понимаете, день искупления наступал в десятый день седьмого месяца — это Откровение 10:7, когда возвращается первоначальное искупление, когда открывается полное искупительное благословение, когда голос Крови начинает говорить о лучшем, о том, чего достигла ради нас эта Кровь [Евр. 12:24].

И этот день искупления был десятым днём седьмого месяца каждый год, но через каждые пятьдесят лет день искупления и юбилейный год совпадали. И когда тот первосвященник выходил в пятидесятий год, по прошествии семи субботних лет, тогда в конце семи субботних лет наступал пятидесятий год — это было отпущение [Лев. 25:8-9]. Аминь! Всякие оковы должны были быть

Я представляю, как они отвешивают те деньги, и все судьи собирались там, и свидетели сидят там, и они наблюдают за этой сделкой. Производится дело искупления, и кто-то вдруг говорит: “Сколько это весит?” Он отвечает: “Похоже, что шестнадцать и три четверти сиклей. Нам нужно ещё пару сиклей, чтобы получилось семнадцать сиклей”. Я представляю, как Иеремия достаёт последние несколько сиклей, и он полностью уплатил цену. Аллилуйя! Он заплатил сполна, до последнего сикля, подобно как Он уплатил цену до последней капли Крови! Аминь!

*<sup>11</sup> И взял я купчую запись, как запечатанную по закону и уставу, так и открытую...*

Итак, они подписали ту купчую запись: “Вы все — свидетели. Теперь вы — свидетели, и ты, и ты тоже, поставьте сюда свою подпись, подпишите здесь, что в сей день вы видели семнадцать сиклей, отвешенных за клочок земли, который в Анафое, часть наследия Анамеила. От той скалы до этого дуба, до этого сикомора и до реки — это граница той территории”, — и они описывали ту территорию. И они записали дату, а также цену, свидетели же подписались. Должны были быть два или три свидетеля, которые утверждали, что всё это правда [2 Кор. 13:1].

И затем они поставили печать. Они запечатали один из тех документов, а другой оставили открытым. Две купчие записи: одна запечатанная, а другая открытая — в глиняном сосуде. И он сказал:

*<sup>12</sup> ...и отдал эту купчую запись Варуху, сыну Нирии, сына Маасеи, в глазах Анамеила, сына дяди моего, и в глазах свидетелей, подписавших эту купчую запись, в глазах всех Иудеев, сидевших на дворе стражи.*

Этого нельзя было сделать в тайне, это нужно было сделать перед свидетелями. Иисус не умер в тайне, Иисус

<sup>8</sup> ...купи себе". Тогда я узнал, что это было слово Господне.

Итак, Бог показал ему видение, а затем он увидел, как оно в точности исполнилось, и тогда он сказал: "Я узнал, что это было слово".

<sup>9</sup> И купил я поле у Анамеила, сына дяди моего, которое в Анафофе, и отвесил ему семнадцать сиклей серебра. [Перевод с английского—Пер.]

Так вот, семнадцать — это простое число. Простое число — это число, делящееся только на себя. Его невозможно разделить на какое-либо другое целое число. Например: один или три, или пять, или семь, или одиннадцать, или тринадцать, или семнадцать — это простые числа. Семнадцать же состоит из десяти и семи, и семнадцать является седьмым простым числом. Это и была цена искупления. Уловите эту картину: это был родственник, который уплачивал цену за искупление, выкупал то имущество. Аминь! Он совершил труд выкупа. Аллилуйя! А серебро говорит об искуплении. Аминь! Слава!

<sup>10</sup> И записал в книгу и запечатал её, и прегласил к тому свидетелей и отвесил серебро на весах.

Чаши весов — это прообраз правосудия. Их можно увидеть в суде. Бог проговорил к Валтасару: "Ты взвешен на весах и найден очень лёгким" [Дан. 5:27]. Аллилуйя! Бог взвешивает человека Своим Словом. Они должны были взвесить те деньги. Они не могли просто вынуть деньги и сказать: "Вот, пожалуйста". Их нужно было взвесить, их нужно было измерить, доказать, что это была верная цена. Вот почему Иисус был взвешен Словом Божиим, и Он доказал, что у Него была правильная жизнь. Он доказал, что мог уплатить цену. Аллилуйя!

разбиты. Всё наследие, которое было потеряно, должно было возвратиться к первоначальному владельцу.

И затем, когда выходил тот первосвященник, показывая, что жертва была принята, тогда человек брал трубу, бараний рог, и начинал трубить, и он трубил семь раз. Аллилуйя! Ду-ду! Он начинал трубить, он провозглашал свободу для всех жителей по всей земле. А человек, который был в рабстве; человек, заключённый в городе с высокими стенами; человек, которого удерживали человеческие системы — когда они слышали этот звук (ведь они тогда отсчитывали каждый день) в пятидесятый год, в десятый день седьмого месяца, и послание возвещало искупление, они могли вернуться к своему наследию, они могли вернуться в свою семью после Семи Периодов Церкви.

И вот пришёл Агнец, появился Он самый, Тот, кто вознёсся в облаке, вернулся снова в облаке. Аллилуйя! У нас был пророк, видевший это, и он понял, что это значило — Откровение 10:7. И он начал трубить Послание, открыл Семь Печатей, Семь Громов проговорили голосами своими, возвращая каждого человека к его первоначальным истокам, возвращая его к наследию его, к его уделу, к его семье, принося полное избавление этому человеку в пятидесятый год — это был юбилей. Аминь! Аллилуйя!

Итак, взятие этой Книги имело значение. После посреднического труда, что было второй фазой... Что было первой фазой? — Труд выкупа. Какой была вторая фаза? — Труд посредничества. Полное искупление не пришло в первой фазе, полное искупление не пришло и во второй фазе, полное искупление приходит в третьей фазе. Эта третья фаза — труд востребования. Аллилуйя! Искупление имеет три фазы: первая фаза — труд выкупа, вторая фаза — труд посредничества, третья фаза — труд востребования, когда Он приходит востребовать выкупленную

собственность. Павел говорит: “Мы получили залог наследия нашего до искупления выкупленного удела” [Еф. 1:14]. Этот удел был выкуплен, была уплачена цена искупления, но ещё не было никаких притязаний. Аллилуйя! Но Он должен был востребовать то, что выкупил. А чтобы востребовать это, Он должен иметь доказательство, что Он это выкупил. О-о, вот это да! Он должен иметь доказательство, что выкупил это.

Любой человек может заявить о своих правах, но единственное и действительное притязание — это когда у тебя есть документ, доказательство, что это принадлежит тебе. Кто-то мог бы войти в твой двор и увидеть твою машину, мог бы открыть дверь и сесть, собираясь куда-то поехать. А ты сказал бы: “Куда это ты едешь на этой машине?”

Он ответил бы: “Это моя машина”. Он сказал бы: “Почему же тогда я сижу в этой машине, если она — твоя?”

То, что он смог забраться в машину, не означает, что он — её владелец. То, что он может сказать, какой номер у машины, не означает, что он — её владелец. Аминь! Ведь то, что он может сказать, что марка этой машины “Мазда” или “Тойота”, не означает, что он — её владелец.

Если бы туда пришёл полицейский, он сказал бы: “Кто владелец этой машины?” Тот человек ответил бы: “Это — моя машина, потому что номер машины такой-то, цвет машины такой-то и модель такая-то”. Полицейского это не интересует, он скажет: “Где документ? Позвольте мне взглянуть на документ или заверенную копию, что вы — её владелец. Я хочу убедиться, что вы — законный владелец этой машины. Предъявите удостоверение о покупке”. Аминь!

Вот тогда мы продвинемся. И даже если тот другой человек не может говорить слишком красноречиво, и он не очень убедителен, и не выглядит таким смелым, как

требовать клочок земли. Поэтому, чтобы удостовериться в том, что их наследие не пропадёт, и чтобы никто не заявил ложные права на него, он сказал ему: “Ты — мой родственник, и я могу продать его тебе, оно всё равно останется в этом колене, потому что право искупления принадлежит тебе, ты сможешь выкупить”.

Ведь чтобы быть родственником, нужно иметь с тем человеком кровное родство. Нужно быть в состоянии искупить, а также иметь желание это сделать. Аминь! Подобно как Иисус, Он состоял с нами в родстве, Он родился через человечество, Он стал человеком, и только тогда Он мог искупить. У Него была нужная Кровь, которая могла искупить нас и дать нам новое рождение, и к тому же у Него было желание положить Свою жизнь за нас. Аминь!

Итак, он пришёл к Иеремии, чтобы тот купил поле. Он сказал:

<sup>7</sup> ...*купи себе поле моё, которое в Анафофе, потому что по праву искупления тебе надлежит купить его*.

<sup>8</sup> *И Анамеил, сын дяди моего, пришёл ко мне, по слову Господню, во двор стражи и сказал мне: “купи поле моё, которое в Анафофе, в земле Вениаминовой, ибо право наследства твоё и право выкупа твоё*.

Видите, они понимали права искупления, поэтому они говорят здесь, понимая это. Они знали законы, которые ими управляли. Вот бы и нам так знать законы, которые управляют нами — законы, которые управляют спасением, исцелением и избавлением; законы, властующие над нашим наследием. Нам не нужно было бы напрягаться. Аминь! И именно это открывает нам Слово, друзья.

ключил пророка в тюрьму. Теперь перескочим к 6-му стиху:

*“И сказал Иеремия: таково было ко мне слово Господне:*

*“вот Анамеил, сын Саллума, дяди твоего, идёт к тебе сказать: “купи себе поле моё, которое в Анафофе, потому что по праву искупления тебе надлежит купить его”.* [Перевод с английского—Пер.]

Анамеил был сыном дяди Иеремии, то есть, был его двоюродным братом, он был его родственником. Поэтому Анамеил сказал: “Право искупления принадлежит тебе”. Это было согласно законам о наследстве.

Помните, когда Иисус Навил вошёл в ту землю и разделил её между коленами, тогда каждое колено получило свою часть наследия, и каждая семья в каждом колене получила часть из наследия, усмотренного для колена, и у каждого были межи, указывавшие на границы его наследия [Втор. 19:14]. Так что то наследие должно было оставаться в том колене. Так вот, то поле было в Анафофе, а Анафоф был частью территории, данной колену Вениаминову, и отец Иеремии и отец Анамеила были из колена Вениаминова.

Итак, Бог говорил Иеремии, Он дал ему видение и сказал: “Знаешь, что должно произойти? К тебе придёт твой двоюродный брат и скажет тебе купить то поле, потому что право искупления принадлежит тебе”. Уловите эту картину.

Им надлежало уйти в плен, они должны были там оставаться семь десятилетий, и всё наследие они должны были оставить. Но затем, по истечении семидесяти лет, они должны были вернуться. Поэтому, Анамеил мог и не прожить так долго, но у него были дети. И когда те дети возвратились, они не могли просто прийти и вос-

этот, но он может выйти с документом, что он — владелец, и тогда дело уложено. Аллилуйя!

Пророк говорит о китайцах, они открыли прачечную, когда приехали в Америку. И они вообще не умели ни читать, ни писать по-английски. Так вот, когда люди приносили свою одежду в прачечную, они особенным образом разрывали листок бумаги и одну половину давали тому человеку [“Шедевр”, 05.07.1964, пар. 84]. И тогда те люди уходили домой, и когда проходило семь дней, они приходили в прачечную. Итак, они заходили в прачечную, и тот человек говорил: “Я хочу взять ту одежду, синего цвета, она — моя. Посмотри на мой размер, она ведь подходит мне. Помнишь, как я принёс её в прошлый раз — тот синий костюм?” Того работника прачечной это вовсе не интересовало, у него не было на это времени, он спрашивал: “Где ваш талон? Предъявите свою половинку”. Тот человек, может, заплакал бы, даже стал бы кататься по полу; может, колотил бы себя, а работника прачечной это вовсе не интересовало бы: “Дайте мне свою половину талона! Обе половины должны совпасть. Если же они не будут совпадать, тогда прочь из моей прачечной, вы предъявляете ложные притязания”. Аллилуйя!

Братья и сёстры, в этот час, чтобы получить нечто от Бога, чтобы предъявить притязания в этом обольстительном веке, когда каждый предъявляет права на всё, у вас должно быть отождествление с Писанием, у вас должна быть та характеристика, удостоверяющая, что эта вещь принадлежит вам. Аминь! Это должно совпасть со Словом, чтобы доказать, что эта часть в точности подходит.

Бога вовсе не интересует то, что вы будете плакать, смеяться, кататься по полу. Иисус сказал им: “Если вы не верите, что Я — Мессия, исследуйте Писания” [Иоан. 5:39]. В Писаниях сказано, что будет делать Мессия. В Писаниях сказано, где родится Мессия. В Писаниях ска-

зано, в каком колене Он родится. Чтобы быть Мессией, Ему надлежало быть Семенем Авраама, Он должен был быть из дома Давида, Он должен был родиться в Вифлееме, Ему надлежало родиться через деву. Аминь! Слава! Тогда Он мог заявлять, что Он был Мессией. Затем Ему надлежало исполнить определённое поручение, чтобы подтвердить и доказать, что Он был именно Тем, о ком говорится в Писании. Аминь!

Сегодня многие люди заявляют права на всякого рода вещи. Это звучит впечатляюще для тех, кто не знает Слова. Но когда вы знаете Слово, когда вы знаете, чего ищите; когда вы знаете, как это определить...

Если я скажу вам пойти и купить мне курицу, а вы никогда в глаза и не видели курицы, вы скажете: “Как же я узнаю, что это курица?” Я скажу: “О-о, это проще пареной репы: у неё два крыла, перья, два глаза, клюв и хвост. Просто не сможешь пройти мимо её”. Но ведь вы можете принести и индюка, можете принести и страуса. Аминь. Понимаете? Вы можете принести и утку. У вас должно быть больше подробностей. Аминь!

Поэтому баптисты говорят: “Иисус умер за наши грехи”; методисты говорят: “Иисус умер за наши грехи”; пятидесятники говорят: “Иисус умер за наши грехи”. У вас должно быть больше подробностей. Аминь!

Подчас видим людей, идущих в этом Послании, после того, как они увидели подтверждённого пророка, который проповедовал это Послание и отождествил себя со Словом... А он показал нам, как верующий отождествляет себя с Библией. Аминь! Показал нам, как Иоанн нашёл себя в Библии; показал нам, как Иисус нашёл Себя в Библии. Показал нам образец истинной Церкви, показал нам “Пять определённых признаков истинной Церкви живого Бога” [11.09.1960в]. И люди говорят: “Это Бог, и вот это Бог, и вот тут Бог”, — а характерных черт Бога

*родов и из всех мест, куда Я изгнал вас, говорит Господь, и возвращу вас в то место, откуда переселил вас.*

Итак, мы видим здесь, как Бог говорит к сынам Израилевым, которым надлежало быть семьдесят лет в пленау. Они все были на своей родной земле, каждое колено стояло на своём месте в их наследии. Но их искоренили оттуда и их увезли в Вавилон, где они оставались семьдесят лет. Однако Бог сказал: “Я знаю намерения, какие имею о вас, намерения во благо. Я возвращу вас опять в то место, в ту самую землю, откуда Я переселил вас”.

Так что это было обетование об искуплении и полном восстановлении, подобно как с человеком в саду Эдемском, который был оттуда изгнан. Он попал в рабство греха, но Бог сказал: “Я возвращу тебя туда”. Подобно как церковь в первом церковном периоде, она пошла в Вавилон, но Бог сказал: “Я верну тебя туда, Я восстановлю” [Иоилля 2:25]. Но, прежде всего, должны были пройти семь десятилетий. Семь десятилетий — это семьдесят лет, и после того как семь десятилетий истекли, должно было исполниться обетование о восстановлении, обетование об искуплении, что они вернутся в свою землю.

Теперь обратимся к Иеремии 32. Я думаю, что мы закончим быстрее, чем думали.

<sup>1</sup> Слово, которое было от Господа к Иеремии в десятый год Седекии, царя Иудейского; этот год был восемнадцатым годом Навуходоносора.

<sup>2</sup> Тогда войско царя Вавилонского осаждало Иерусалим, и Иеремия пророк был заключён во дворе стражи, который был при доме царя Иудейского.

Он пророчествовал о семидесятилетнем плене, а царю Седекии не понравилось такое послание, поэтому он за-

Ангела, когда Он сошёл. И когда это Имя было впервые произнесено человеческими устами, мёртвое дитя обрело жизнь, Иоанн взыграл от радости во чреве Елизаветы [Луки 1:31-44]. Аллилуйя! О-о, мой брат и моя сестра, это как раз тот час, когда Невеста должна знать, на чём стоит. Он сказал: *“Когда она узнает, кем она является, что она отстаивает, тогда она сможет совершать большие дела”* [“Откровение Иисуса Христа”, стр. 5].

Понимаете, почему я это говорю? Это не для того, чтобы скакать вокруг да около и прикидываться счастливыми на какой-то конференции. Брат мой, здесь открывается Слово, Слово, которое проясняет Дух Святой!

Уделите мне ещё пятнадцать минут, и я пригвозжу это, потому что я сказал, что это должно быть в Ветхом Завете. Мне нужно всего лишь одно место Писания из Иеремии. [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.] На другие места я дам вам ссылку. Давайте сначала откроем Иеремии 29, будем читать с 10-го стиха. Для экономии времени хочу, чтобы мой брат прочитал с 10-го по 14-й стихи:

<sup>10</sup> *Ибо так говорит Господь: когда исполнится вам в Вавилоне семьдесят лет, тогда Я посещу вас и исполню доброе слово Моё о вас, чтобы возвратить вас на место сие.*

<sup>11</sup> *Ибо [только] Я знаю намерения, какие имею о вас, говорит Господь, намерения во благо, а не на зло, чтобы дать вам будущность и надежду.*

<sup>12</sup> *И воззовёте ко Мне, и пойдёте и помолитесь Мне, и Я услышу вас;*

<sup>13</sup> *и взыщете Меня и найдёте, если взыщете Меня всем сердцем вашим.*

<sup>14</sup> *И буду Я найден вами, говорит Господь, и возвращу вас из плена и соберу вас из всех на-*

не видно. Аминь! Слава! Можете ли вы стоять с верой, которую нелегко поколебать? Когда вы говорите, вы говорите, как оракулы Божьи. Аминь.

Ведь Дух никогда не оставит в стороне Слово. Дух раскрывается этим Словом. Даже Сам Иисус, когда Он пришёл, Он взял Писание. Он не мог заявить перед ними, что был Мессией. Но Он должен был взять Писания и доказать Писаниями, что Он в точности соответствовал требованиям Писаний. Именно поэтому Он и был Мессией. Аминь! Аллилуйя!

И настоящие верующие, у которых мышление было профильтровано, они знают, чего ищут; они знают, как определить обетованное на данный час. Аминь! Они знают, как испытывать духов — Словом! Слава! Они ищут кедровое дерево, они ищут червлёную шерсть, они ищут иссоп. Они проверяют воду, смотрят, затхлая это вода или проточная [Лев. 14]. Аллилуйя! Тогда они знают, о чём говорят. О-о, вот это да!

Итак, первая фаза — это труд выкупка, там было знамение. Когда Он умер на кресте (ухватите мысль, прочувствуйте это), Он был родственником. Его братья были в рабстве, и Он пришёл уплатить цену, чтобы искупить их из рабства, не тленными вещами, как серебро и золото, но Своей собственной Кровью. Ведь кровь была причиной грехопадения в Эдемском саду. Человеческая кровь загрязнилась, жизнь человека извратилась, потому что смерть — это извращённая жизнь, но Он пришёл, чтобы принести истинную Жизнь, Жизнь Самого Бога, оригинальную Жизнь.

Поэтому Он пришёл, чтобы уплатить цену, и Он знал, что Кровь в Нём не была еврейской кровью. Он знал, что Кровь в Нём не была языческой кровью. Он знал, что не был рождён половым путём. Он знал, что мог уплатить за них цену, чтобы их освободить. Он был решительно

настроен, Он сказал: “Никто не отнимет у Меня жизнь, Я Сам отдаю Свою жизнь. Я пришёл, чтобы уплатить цену” [Иоан. 10:17-18]. Он сказал: “И что Мне сказать? Отче, избавь Меня от часа сего, но по этой причине Я и пришёл на сей час” [Иоан. 12:27]. Аминь!

Итак, Он пошёл на Голгофу и уплатил цену. И “когда Он был на кресте, Он думал обо мне”, Он думал о тебе, Он думал о тебе, о каждом из нас, кто является частью Слова! Он видел нас, Он думал о нас прямо там! И когда Он умер, мы умерли с Ним. Когда Он уплатил цену, мы прямо там уплатили свою цену! Аллилуйя! Спасибо Тебе, Иисус! И когда Он уплатил цену, в Нём не оставалось сколько-то Крови, Он пролил всю до последней капли! Аминь! Он полностью уплатил цену, Он не пытался торговаться, Он не позволил дьяволу сбить цену. Аллилуйя! Он не был евреем, Он был Богом! Аллилуйя! Спасибо Тебе, Иисус!

Он уплатил цену. Он знал, что делал. Он знал каждый следующий шаг: “Теперь Я должен взять эту Кровь и войти во Святое святых, Я должен войти в святилище и должен окропить Престол милости. Я должен совершить посреднический труд”. Он знал это. Он знал, что входило в Его труд. Аминь!

Он был настоящим тружеником, Он понимал, какой труд Ему надлежало совершить. Ведь Он Сам и дал им Слово в тенях и прообразах. Ведь Он Сам и дал им законы искупления. Ведь Он Сам и заклал агнца в саду Эдемском [Быт. 3:21]. Ведь Он Сам и сказал Моисею: “Заколи агнца и помажь двери кровью” [Исх. 12:7]. Ведь Он Сам и дал им день искупления [Лев. 23:27]. Ведь Он Сам и дал им юбилей [Лев. 25:10]. Аллилуйя! Ведь Он Сам и дал им все эти уставы. Аминь! Так что Он знал Свой труд. Он показал им в виде тайны, в тенях и прообразах, что

вернулось в полноту, полная тайна Божья была раскрыта, и тот Голос сказал Иоанну: “Пойди и возьми Её!”

Посмотрите на это Дерево, взгляните на плод на Его ветви, на тот плод, которым человеку надлежит жить. Жизнь приходит через Слово, смерть же приходит через извращение Слова. Однако Иоанн пошёл и взял эту Книжку, и он стал есть Её. Аминь! И теперь человек может протянуть руку и взять плод, и начать его есть.

Затем мы видим, как другой сильный Ангел сходит с Книгой в руке. У Адама Её нет, у Бога Её нет, и у Агнца Её нет, теперь Она у этого сильного Ангела. Неужели Книга переходит из рук в руки? Или же Держащий эту Книгу изменяет обличье? Это Бог эн-морфе — Тот, Кто держит эту Книгу, изменяет обличье.

Затем эта Книга начинает сходить на землю. Она начинает спускаться с Небес на землю. Из какой семинарии вышло это Послание? Вышло ли оно из семинарии, или же Ангел принёс его с Неба? Аминь! И оно возвратилось. И потом мы видим, как эта Книга входит в человеческую плоть между приходом языческого пророка и двумя еврейскими пророками. А языческий пророк ушёл в 1965 году, а два еврейских пророка ещё должны прийти.

И Иоанн начал есть эту Книгу. У Адама Её нет, у Бога Её нет, у Агнца Её нет и у Ангела Её нет. Куда же девалась эта Книга? — Она оказалась внутри Иоанна, и после этого она больше никуда не переходила, а Иоанн представляет Невесту — Невесту между языческим пророком и еврейскими пророками. Это и есть тайна!

“Как Слово было в Марии, так же Слово находится и в Невесте!” [“Пергамский Период Церкви”, стр. 141] Как же Слово вошло в Марию? — Сильный Ангел сошёл с Небес и изрёк Послание, что Бог будет проявлен в деве, и Мария родила Эммануила! Аминь! Аллилуйя! И Мария знала то Имя, потому что Имя было раскрыто в Послании

<sup>8</sup> И голос, который я слышал с неба, опять стал говорить со мною, и сказал: пойди, возьми раскрытую книжку из руки Ангела, стоящего на море и на земле.

Этот отрывок, который мы читаем, имеет место после седьмого ангела, после языческого пророка и до прихода двух еврейских пророков. Языческий пророк ушёл в 1965 году, а два еврейских пророка ещё должны прийти, и мы сейчас живём в 1997 году, между уходом языческого пророка и приходом двух еврейских пророков.

Взгляните на этот небольшой Свиток, что с ним происходит. Тот голос сказал ему:

<sup>8</sup> ...пойди, возьми раскрытую книжку...

Посмотрите, теперь человек берёт от Дерева Жизни. Адам хотел протянуть руку и сорвать плод с Дерева Жизни, чтобы вкусить и жить вечно, но Херувим запечатал его, и Адам не мог его взять. А кем же было то Древо Жизни? Уж не был ли Иисус Древом Жизни? Не тот ли это плод, чтобы человек жил Словом? “Не хлебом одним должен жить человек, но каждым Словом, исходящим из уст Божьих” [Матф. 4:4]. От чего же человек отпал? — От Слова. А для чего Слово пришло? — Чтобы искупить человека назад в Слово.

Одно нарушенное Слово в саду произвело грехопадение, принесло смерть. В середине Библии Он сказал: “Живите каждым Словом, которое исходит из уст Божьих”. К конце же Библии Он сказал: “Если добавите хоть одно слово или отнимите хотя бы одно Слово, то ваши имена будут изъяты, и будут наложены все язвы” [Отк. 22:18]. Если одно нарушенное Слово выгнало нас из сада, тогда как же мы собираемся туда вернуться, если не будем иметь в себе каждое Слово? Аминь! Но взгляните на человека. Сейчас как раз тот период, когда Слово

Он собирался сделать, когда Он придёт, чтобы совершить настоящее искупление.

И вот, пожалуйста, Он взошёл на Голгофу. У Него были деньги, Кровь, и Он собирался уплатить цену. Он посмотрел на длинный список в Книге Жизни Агнца и сказал: “Все, кто записан здесь, Я плачу за каждого из них, дьявол, тебе придётся отпустить их. Я забираю их оттуда. У Меня их столько-то в Ефесском периоде, у Меня их столько-то в период Колумбы, сколько-то в последнем периоде. Я плачу за каждого из них, они — Мои!” Он забрал их оттуда. Он знал, что на протяжении Семи Периодов Церкви мы будем проявляться в своём периоде, в своё время, в свою пору, пока всё Тело не будет сформировано от ног до самой головы — Невеста, которая является Словом, Невеста, состоящая из Семи Периодов Церкви. Аллилуйя! И Он вступил в должность Посредника, Ходатая, Первосвященника, ожидая, пока мы не проявимся на земле в каждом периоде. А в конце седьмого периода, Он знал, что пришло время для третьей фазы.

Люди вовсе не поняли знамения первой фазы. Они плакали, когда Он умер. Они не поняли, что Он уплатил цену. Он сказал: “Что с вами происходит? Неужели вы не можете верить тому, что написано в Слове? Не должен ли Я уплатить цену? Разве Кровь не является ценой?” Аллилуйя! Когда Он совершал вторую часть, они просто глазели. Они и второй части не поняли. А когда Он перешёл к третьей части, Он сказал: “Господа, не это ли то знамение конца? [30.12.1962в] Уж не это ли то время, когда Книга за Семью Печатями должна быть взята, и Печати должны быть сняты? А те, которых Он выкупил, Он откроет, кто они”.

В каждом периоде они запечатывались до дня своего искупления [Еф. 4:30]. Но день искупления наступил тог-

да, когда Он опустился в Облаке. Подобный Сыну Человеческому пришёл в Облаке, Сам Господь сошёл с Небес [1 Фес. 4:16]. Другой сильный Ангел сошёл с Неба [Отк. 10:1]. Аллилуйя! И когда Он взял эту Книгу, тогда что происходит? — Он приготавливается, чтобы востребовать Своё.

Когда пророк открыл Печати, он сказал: “Я ожидал целую неделю, чтобы кто-нибудь сказал мне, что понял это, но никто этого не понял”. Точно как в первой части, при труде выкупа — они смотрели на это и не могли распознать. Также и во второй части — они смотрели на это, но не могли распознать. И когда Он перешёл к третьей части, у них на стене висит фотография, они говорят: “Знаешь, это Облако, это Ангелы. О-о, они пришли к пророку”.

Они этого не понимают и говорят: “О-о, у меня болит голова, и мне так плохо, что я умру”. Они этого не понимают. У них ведь есть Правовой Документ. А они думают, что это красиво оформленные и напечатанные книги, поэтому: “Я сделаю красивую полку, повешу её дома и все их аккуратно и по порядку расставлю на ней”. А Бог хочет, чтобы они взяли это откровение и вложили его в своё сердце. Аминь! Но они хранят эту полку в чистоте и блеске, и даже не допускают, чтобы хотя бы в одной книге загнулись страницы. Однако их вовсе не интересует, живёт это у них внутри или нет. Аминь! Слава!

Но Бог, когда Агнец вышёл вперёд, чтобы взять эту Книгу, это была Книга искупительных притязаний. (Уловите эту мысль. Я хочу, чтобы вы постоянно следили за моими словами.) От труда выкупа до посреднического труда, а затем к труду востребования. Полное искупление не пришло во время труда выкупа, когда Он умер на кресте. Полное искупление... Когда я говорю: “Полное искупление”, — они не были совершенными людьми,

чение этому действию, потому что этот Правовой Документ имеет отношение к земле, этот Правовой Документ — для сыновей Божьих, которые принадлежат Ему.

Искупление всегда было для земли и человека. Как Бог искупляет человека, таким же образом Он искупляет и землю. Тело человека вышло из земли, и тела всех святых из Семи Периодов Церкви находятся в земле. Поэтому, когда пророк увидел свой народ за завесой времени, там вообще не было греха, была только радость. Но всё же они говорили: “Мы здесь не кушаем, мы здесь не пьём, но в один прекрасный день мы вернёмся на землю и получим своё тело”. Они были в Небесах, но они думали о возвращении на землю, (аминь!) потому что в теофании они были неполноценны, так как у человека было тело. Все эти три составляют человека. Аминь. Аллилуйя!

Итак, теперь Он заявляет о Своих правах. В Откровении 5 Он берёт эту Книгу, чтобы начать труд востребования. Он не может ничего востребовать, пока у Него будет этой Книги. Он заявляет о Своих правах потому, что у Него есть эта Книга, а Книга доказывает, кто принадлежит Ему. Вот почему всё должно быть удостоверено Словом.

<sup>3</sup> *И воскликнул громким голосом, как рыкает лев; и когда он воскликнул, тогда семь громов проговорили голосами своими.*

<sup>4</sup> *И когда семь громов проговорили голосами своими, я хотел было писать; но услышал голос с неба, говорящий мне: скрой, что говорили семь громов, и не пиши сего.*

Чтобы сберечь время, 7-й стих:

<sup>7</sup> *Но в те дни, когда возгласит седьмой Ангел, когда он вострубит, совершиится тайна Божия.*

Теперь перейдём к 8-му стиху:

Это не то, что кто-то случайно сошёл и поставил одну ногу на море, а другую ногу поставил на землю. Это Личность, у которой имеется этот Правовой Документ, и Он знает, к чему этот документ относится. Если вот *это* — документ, эта раскрытая книга, и это — документ покупки, значит, за неё были уплачены деньги, а вот *это* — доказательство, письменное удостоверение, показывающее, что я это купил, и теперь я прихожу востребовать это. Тогда я не могу прийти и забрать вон *ту* книгу, я не могу востребовать что-то другое. Ведь вот *это* — доказательство того, что я купил вот *это*.

Итак, когда в Его руке была эта Книга, Он поставил Свою ногу на это, следы ног свидетельствуют о владении. Бог сказал Иисусу Навину: “*Всякое место, на которое ступят стопы ног ваших, Я даю вам*” [Иис.Нав. 1:3].

Когда Бог сотворил Адама, он был увенчан славой и честью, и Бог всё положил под его ноги. Аллилуйя! В Послании к Ефесянам, которая является параллелью Книги Иисуса Навина, там говорится: “*Когда Он взошёл на высоту, Он поднялся превыше всякого начальства и власти, и всё было покорено под ноги Его*” [Еф. 1:21-22, 4:8]. Аллилуйя! В Послании к Евреям, во 2-й главе Павел говорит: “*Мы видим Человека, увенчанного славою и честью. Ныне же ещё не видим, чтобы всё было под ногами Его. Но мы видим Иисуса, Который не много был унижен пред Ангелами и пришёл уничтожить имеющего державу смерти...* (Когда придёте домой, прочитайте 2-ю главу Послания к Евреям.) ...*чтобы привести нас назад во Славу*”.

И теперь мы видим, как Он приходит, чтобы востребовать это. Это преднамеренное действие: “Он ставит одну Свою ногу на землю, а другую — на море”. Обратите внимание, что, когда Он это делает, Он держит в руке Правовой Документ. Именно этот Документ придаёт зна-

стоящими в бессмертии, что говорило бы о том, что они полностью искуплены. На протяжении Семи Периодов Церкви они умирали, вплоть до последнего посланника. Можете поехать в Джейферсонвилл и увидеть его могилу, его тело лежит в земле. Но на земле есть такие люди. Аллилуйя! Бог ждёт, когда они узнают, кем они являются. В них Бог хочет сделать переход от смерти в Жизнь. Как было с Енохом, он был забран с земли, не увидев смерти [Евр. 11:5].

Тайна бессмертия, сила воскресения изменят это тело. Пророк изрёк её. Он изрёк шесть Печатей, а последнюю назвал Пасхальной Печатью. Пасхальная Печать — это Печать воскресения. Воскресение не пришло при первых шести Печатях. Первая Печать — это обольщение. Вторая Печать — это война и кровопролитие. Третья Печать представляла духовную темноту, деноминационные вероучения и догмы. Четвёртая Печать — это смерть, ад и мор. Пятая Печать — холокост, души под жертвеником, третья часть убитых евреев. Шестая Печать — скорбь [Отк. 6]. В этих первых шести Печатях не идёт никакой речи о том, что человек возвращается в Эдем. Но Седьмая Печать — это искупление, когда человек вновь становится Словом, человек возвращается в вечную Жизнь, в общение с Богом и к власти над землёй.

Когда наступил Брак Агнца, при котором Бог и человек становятся одно, пророк начал проповедовать “*Сверхзнамение*” [27.12.1959у] — Бог и человек стали одно, Эммануил. “*А, по- вашему, кто это такой?*” [27.12.1964], “*Здесь Большой, чем Соломон*” [28.06.1963в], “*Здесь есть Человек, который может зажечь Свет*” [29.12.1963у], “*Могучий Бог, раскрытый перед нами*” [29.06.1964], “*Знак*” [01.09.1963у], “*Христос — открытая тайна Божия*” [28.07.1963], “*Невидимый брачный союз*” [25.11.1965], “*Знамение времени объединения*” [18.08.1963]. Объедине-

ние Невесты со Словом — “Единство” [11.02.1962], “Облик совершенного человека” [14.10.1962у], “Он, который в вас” [10.11.1963в].

О чём он там говорит? — Он говорит нам, что Бог и человек вновь стали одно. Он стал свидетельствовать, как были сотворены белки; как он изрёк так, что буря прекратилась; как по его слову было даровано людям спасение. Аллилуйя! Когда вы это увидите, это скрыто под Седьмой Печатью. Это тайна, она только для избранных. Аллилуйя! Она только для тех, которые были в плане искупления.

Неразумные девы должны будут пройти великую скорбь. Люди, делающие добрые дела, должны будут пройти великую скорбь. Но только избранная Невеста имеет в себе вечную Жизнь прямо сейчас. Аминь! На этой земле только лишь она рождена свыше (аминь!) и является частью Слова на этот период. Аллилуйя! И это Послание убирает у неё амнезию и позволяет ей видеть, что она является частью Слова. Аминь! Вы верите в это? [Собрание говорит: “Аминь”.—Ред.]

Седьмой Ангел — это посланик этой Седьмой Печати. Я прямо цитирую его слова, это 264-й параграф в проповеди “Праздник труб” [19.07.1964у]. Бог сошёл, чтобы открыться в человеческой плоти. В Первом Рывке Бог был над нами — Огненный Столп над головой пророка. В Третьем Рывке этот Огненный Столп скрылся за человеческой кожей, и Бог был за завесой человека, подобного Пророку, которого Авраам увидел идущим к нему в день, подобный Содому. Этот Человек мог повернуться спиной и различать тайны. Аллилуйя! Этого Человека Авраам назвал Господь, потому что он распознал через откровение, что Бог раскрывался в человеческой плоти, не в телесной плоти Иисуса. В 18-й главе Бытия Иисус ещё не родился. То тело, которое появилось через

явился мне в Гринс-Милл, штат Индиана, в тот же час, когда поднялась в воздух шестиконечная звезда Давида в Израиле”. Это было взаимосвязано, потому что, когда Ноеминь возвратилась на родину, тогда Руфи пришла пора войти. Руфь пришла во время жатвы — языческая невеста [Руфь 1:22]. И когда братья Иосифа стали собираться вместе, его жене пришло время уйти во дворец [Быт. 45:1]. Аллилуйя!

Это Послание связывает всю Библию в единое целое. А в этой Книге Откровения сходит сильный Ангел. Давайте сейчас прочитаем:

<sup>1</sup> *И видел я другого Ангела сильного, сходящего с неба, облечённого облаком; над головою его была радуга, и лицо его как солнце, и ноги его как столпы огненные;*

<sup>2</sup> *в руке у него была книжка раскрытая.*

Это относится к той Книге, которая до этого была закрыта. И здесь говорится, что теперь Она раскрыта. Это та же Книга, которая была прежде запечатана, но Агнец взял эту Книгу, и Он снял с Неё Печати. Так что эта Книга раскрыта.

<sup>2</sup> *...И поставил он правую ногу свою на море, а левую на землю,*

Видите, если вы читаете эти вещи и не понимаете, что там происходит, тогда вы при чтении много чего пропустите. Это был труд Родственника, который уплатил цену, чтобы взять этот Правовой Документ, который был доказательством выкупа, чтобы востребовать выкупленное Им владение.

Итак, посмотрите на Того, у кого была в руках Книга. Это документ, свидетельствующий о покупке. Аминь. И Он приходит с ним. Он поставил свою правую ногу на море, а левую на землю. Это преднамеренное действие.

— это 11-я глава Откровения, с 15-го по 19-й стихи. Там находится три пророка, между Шестой и Седьмой Трубами: один — для язычников до Восхищения, а два других — к евреям после Восхищения. Откровение 10:7 — это пророк к язычникам, Откровение 11, 3-й стих — это два еврейских пророка. Поэтому то, что мы просматриваем, происходит между Шестой и Седьмой Трубами.

При Шестой Трубе шесть миллионов евреев были убиты, в Библии говорится: “*От огня, дыма и серы*” [Отк. 9:18]. Огонь — это были печи, в которых их кремировали; дым — это был газ, которым их травили; сера — это были пули, которыми их расстреливали. “*От этих трёх умерла третья часть людей*”. На земле было восемнадцать миллионов евреев во время Второй мировой войны, и они убили шесть миллионов: в газовых камерах, в печах, а иных расстреливали. Это Шестая Труба, пророк сказал, что это были Гитлер, Эйхман и другие — Вторая мировая война. Аминь.

Ведь три последних Трубы — это “*горе, горе и горе*” [Отк. 8:13]. Аминь. Пятая Труба — это Первая мировая война, Шестая Труба — Вторая мировая война, а затем последняя Труба. “*Второе горе прошло; вот, идёт скоро третье горе*” [Отк. 11:14]. С 1939 по 1945 годы длилась Вторая мировая война. А мы уже в 1997 году. Мы между вторым горем и третьим горем, мы между Шестой Трубой и Седьмой Трубой.

Брат Бранхам начал разъезжать после Второй мировой войны, когда евреи вернулись на родину и подняли в небо шестиконечную звезду Давида. Смоковница пустила почки [Матф. 24:32]. А слуга вышел во время ужина, созывая увечных, хромых и слепых [Луки 14:17,21]. Слуга — это единственное число. Он начал исцелительное пробуждение, а затем пришло Послание, которое последовало за пробуждением исцеления. Он сказал: “Ангел

деву Марию, тогда ещё не родилось. Но в 18-й главе Бытия был Бог в человеческой плоти. А Иисус сказал: “Как было в тот день, так будет и в этот день” [Луки 17:30]. Бог в Откровении 10:1 будет скрыт за завесой Откровения 10:7. А в Откровении 10:7 будут изрекаться эти тайны. Аминь! Он раскроет всю Библию. Аминь!

Откровение 10:3-4 — это Послание. Эти Семь Громов, именно они открыли эти Семь Печатей, чтобы раскрыть тайну Библии. Поэтому это не скакание вокруг да около и не какие-то эмоции. Это откровения, которые были скрыты в этой Книге, а вся эта Книга — это план искупления, тройная тайна, которая была сокрыта в глубине Божьего разума. У Бога были один замысел и одна цель [“Христос — открытая тайна Божья”, 28.07.1963, пар. 107]. В саду у Бога были Адам и Ева, и они были в саду Эдемском — тайна Христа и Его Невесты в Его Царстве. И вся Библия раскрывает эту тайну. А в эти последние дни полнота Божья, Личность Иисуса Христа раскрылась в человеческой плоти как Сын Человеческий. Аминь! Пришло Главенство, а потом за Ним следует Невеста. Ведь если Глава воскресла, то за Ним должно последовать и Тело [пар. 517]. И затем мы все вместе возвратимся в Эдем.

Итак, в этот час должна появиться Невеста, которая докажет, что она является Словом. Ведь то полное искупление не могло прийти во время труда выкупа. Оно также не могло прийти на протяжении Семи Периодов Церкви при посредническом труде. Оно придёт во время труда востребования. А как мы узнаем, что труд востребования начался? (Слушайте внимательно, пострайтесь сосредоточиться.) Как же мы узнаем, что труд востребования начался? Именно это и означало взятие этой Книги.

Я собираюсь доказать вам это по Библии, из Ветхого Завета. Если это есть в Новом Завете, то это также должно быть и в Ветхом Завете. Не должно быть ничего

за пределами этой Книги. Это *полное откровение Иисуса Христа!* И оно завершилось, когда вострубил седьмой ангел [Отк. 10:1-7]. Больше не осталось ни одного места Писания, касающегося одного человека. Люди, которые ищут человеческого лидера, находятся под обольстительным духом. Между Адамом и Евой не было никого. Ева следовала за Адамом. И между Иисусом и Невестой-Альфа тоже ничего не было. Змей же встал между Адамом и Евой, и тот же змей обольстил первую невесту. Николаиты, всадник на белом коне, встали между Иисусом и Невестой-Альфа, и была обольщена вторая Невеста.

Но на последние дни, для промежутка между проявлением Сыном Человеческим и Невестой-Омега, ничего не обещано. Ведь эта Невеста должна будет доказать, что она не такова, как первые две невесты. Он сказал: “Вот увидите, появятся лжепомазанники”. Точно как пришёл змей, как пришли николаиты, чтобы искусить эту Невесту, но эта Невеста не падёт.

“Вот Я пошлю вам Илию, и он...” [Мал. 4:5-6] Он — это личное местоимение единственного числа, мужского рода. “В те дни, когда возгласит седьмой Ангел, когда он...” [Отк. 10:7] Не они, не она, но он — один человек, личное местоимение единственного числа, мужского рода. Больше не осталось не единого места Писания, касающегося одного человека. После Адама была Ева. Ева же была прообразом Невесты. После Иисуса, второго Адама, была Невеста-Альфа. Поэтому был переход от места Писания, касающегося одного человека, к Телу со многими членами. После того, как Сын Человеческий открылся в последние дни, место Писания, касающееся одного человека, относится к маленькой группе истинного Семени, к служению Тела, к Невесте-Омега. Альфа стала Омегой.

Откуда же берутся эти люди? Он сказал: “Почему именно пастухи?” [21.12.1964] Множественное число, не

один человек. Откуда люди берут такие понятия? Какую Библию они читают? Какое Послание читают? Там не найдёшь такого. Люди недовольны. А знаете, почему они недовольны? — На самом деле они не вошли в Послание. Вы слышали Слово каждый вечер. Говорится ли здесь о каком-то движении? Говорится ли здесь о какой-то личности? Говорится ли здесь о какой-то группе? Здесь говорится о взаимоотношении. Здесь говорится о распознании вашей позиции, Бога в вас. Здесь говорится о том, чтобы вы нашли тот же канал, который нашёл пророк, и жили в этом канале.

Это откровение Иисуса Христа не может привести вас ни к чему иному, как только к посвящённой жизни, когда вы становитесь всемогущими. Аминь! Проявление сынов Божьих в эти последние дни, сверхраса, сверхцерковь. Если это дерево произрастит другую ветвь от корня, как и первая ветвь, то та принесёт тот же плод. Разве не это говорил посланник?

Я никого здесь не атакую, мы и без того чудесно проводим время, но я хочу поставить ударение на Слово, которое уже было изречено пророком. Я хочу сказать вам то, что уже было сказано, и я просто хочу показать вам, что мы должны распознать, что он в действительности сказал. Аминь! А когда вы это найдёте, через это вы увидите, что Бог вас возлюбил, что Он избрал вас. Аминь.

Давайте обратимся к 10-й главе Книги Откровения. У меня два места Писания: Откровение 10 и Иеремии 32. Если успею пройти всё это, то буду удовлетворён и знаю, что вы тоже останетесь довольны.

Откровение 10. Так вот, я хочу, чтобы вы здесь обратили на кое-что внимание. Это происходит между Шестой и Седьмой Трубами. С 8-й по 11-ю главы Книги Откровения говорится о Семи Трубах. А Шестая Труба в Откровении 9-й главе, с 13-го по 21-й стихи. А Седьмая Труба